



JEGYZŐ

1153 Bp., Bocskai u. 1-3. ● 1601 Bp. Pf. 46. ● Tel.: 305-3100 ● Fax.: 307-4008 ● jegyzo@bpxv.hu ● www.bpxv.hu

Ügyiratszám: 2/64- 13 /2019

Válaszában hivatkozzon az ügyiratszámunkra!

Ügyintézés helye: Jegyzői Iroda/Jogi Osztály

Ügyintéző: dr. Pécsi Szilvia

Tárgy: Válasz el nem fogadás közérdekű
adatigénnyelssel kapcsolatban a társasházak
törvényességi felügyeletének ellátására
vonatkozóan

Imre András
részére

e-mail cím: kmt+request-12063-4ca753af@kimitud.org

Tisztelt Imre András Úr!

A Budapest Főváros XV. kerületi Polgármesteri Hivatalhoz 2019. január 31-én benyújtott kérelmében foglaltakra az alábbiakról tájékoztatom:

A Polgármesteri Hivatalban lefolytatott társasházi törvényességi eljárásokkal kapcsolatos Ön által korábban kért adatokat, ahol kerületenkénti bontásban kérte az eljárások számát, nem tudjuk rendelkezésére bocsátani, csak az összesített adatokat, mivel nem tartjuk nyilván, vagyis nem folytatunk ilyen adatokra nézve adatkezelést. A Polgármesteri Hivatal nyilvántartásaiból a kért adatok informatikai módszerrel nem kérhető le.

Az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény alapján nem kell teljesíteni közérdekű adatigénylésként az Ön által kért adatokat, mivel nem köteles a megkérdezett szerv – jelen esetben a Budapest Főváros XV. kerületi Polgármesteri Hivatal – új adatok előállítására.

Társasházak törvényességi felügyelete kapcsán Hivatalunk által indított eljárások esetében az ügyintézési határidő nem az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (Ákr.) szerint kerül megállapításra, hanem a korábbi válaszban is megírt 2003. évi CXXXIII. törvény a társasházakról, valamint a jegyző társasházak feletti törvényességi felügyeletének eljárási szabályairól szóló 155/2015. (VI.25.) Korm. rendelet (továbbiakban: Rendelet) határozza meg. Az Ön által hivatkozott Ákr. által előírt ügyintézési határidő ebben az esetben nem értelmezhető, így ezen ügyintézési határidő lejárni sem tud. Így a határidőre vonatkozó korábbi válaszat csak megerősíteni tudom.

A Rendelet 3. § (2) bekezdésében foglaltak szerint „a jegyző az eljárást az arra okot adó körülményről való **tudomásszerzéstől számított 30 napon belül**, de legfeljebb az eljárásra okot adó körülmény bekövetkezésétől számított egyéves határidőn belül indíthatja meg.”